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KVAŠKLAND, CROATIA, EARTH, MILKY  WAY  

Ljeto 2013, Kolozov  
Tko pjeva zlo ne misli...Tko misli, nije mu do pjesme. (zaboravih autora aforizma, ali svaka čast) 

 
UBODNIK 

Kvaškland naveliko napreduje u svakom pogledu: kulturnom, umjetničkom, sa stanovišta broja apartmana po jedinici 
stanovnika i broja surfera po litri mora. Sportski turizam kulminirao je u Windsurfing svjetskom prvenstvu ESET NOD 
Antivirus klasa Formula Viganj 2013. Već kompleksnost samog naziva ovog svjetskog prvenstva u jedrenju na dasci 
ukazuje da ovaj dio zaslužuje barem dodatni člančić... Nakon masovne turističke posjete ovom povijesnom događaju, 
došlo je do manjeg zastoja, a potom opet do lavine turista iz Poljske, Slovenije, Češke, pa čak i iz civiliziranijih 
zemalja. Uglavnom, trendovi modernog turizma su korisni višestruko: s aspekta zarade za domaće stanovništvo, zarade 
za modne kreatore primjerice skupe biciklističke opreme za one koji jedva i rijetko voze bicikl, zarade za proizvođače 
bizarnih vozila i sportskih naprava. Posebno je zanimljiv trend pseto-turizma, jer postoji vrlo mala vjerojatnost da će 
dva ili više turista doći barem bez jednog psa, koji će proizvesti barem jedan transparentni megakakadu na glavnoj 
prometnici. Vrhunac perverzije je pas koji zajedno s gazdom pliva barem do g. Vita od Ville Mediteran. Nadalje, u 
skladu vjerojatno s općim trendovima pokušaja liberalizacije i tolerancije, i nudisti su došli na ideju da se pomiješaju s 
regularnim donekle odjevenim kupačima. Postoji opravdana sumnja da je jedna Slovenka pokušala koristiti organ za 
lovljenje kosovića na kopnenim, te cipola u morskim uvjetima. Spada li ovaj oblik lova u krivolov, mislim da moćne 
EU-komisije još nisu definirale. Konačno, posljednji trend bio je po osobnom viđenju prečesta a nepotrebna vožnja 
automobilima donjom cestom u Vignju (a vjerojatno i Kućištu): u općem nekad balkanskom trendu razmišljanja „Mi 
smo svoje probleme rešili“, strani turisti su se odlično uklopili u razmišljanje samo o sebi... No krenimo na vedrije 
teme. 
 

VIGANJSKA NOĆ  
Viganjska noć je tradicionalno dobro posjećena, a zamijeti osam veći broj meni nepoznatih ljudi, što nije znak 
megainternacionalizacije, već činjenice da starim i da mi se stvarno ne da upoznavati nove ljude. Nisam vidio 
natjecanje u skidanju pršuta, i ne znam tko je pobijedio. Vrhunski događaj bio je izbor Miss Vignja, gdje je pobijedila 
izvjesna gđica Suhor iz Vignja, dok je Mister Vignja postao nekakav mladi Slovenac, koji nije bio trijezan, a dovoljno 
je mlad da ima pločice umjesto nepravilnog megajastuka na trbuhu. U oba slučaja dojam je da je izbor bio pomalo 
pristran, a od tisućinjak nabrojanih kandidata, većinom smo vidjeli samo pobjednike. A onda je Viganjsku noć 
zamijenilo Viganjsko jutro, na kojem nije bilo sličnih zbivanja, osim što su se pojedinci trebali dugo trijezniti ili dugo 
spavati. 

 
PAM NAKOWANSON NAČELNIK 

Kao najpozitivniji primjer zalaganja za kulturno dobro i kulturni turizam Kvašklanda, a posebno Vignja moram (posve 
subjektivno) istaknuti Pama Nakowansona, koji je zajedno s mladim snagama a uz blagotvorno odobrenje snaga 
Mordora, oživio Kuvenat i ponudio program koji afirmira mještane i redovne posjetitelje Vignja, što sve skupa  
svakako obećava i Viganj čini prepoznatljivim. U neformalnom blic-razgovoru s predsjednikom nadzornog odbora 
Marete, došli smo do pretpostavke da nije nemoguće da se Pam Nakowanson uspješno kandidira i za načelnika. Slično 
onom pjevaču iz Čavoglava, spontano je sklon oblačiti majice pravih boja, dok je ideologija ionako političarima samo 
make-up. Štoviše, njegova globalna orijentiranost na zemlje Srednje Amerike mogla bi biti zanimljiva i za njegovu 
kandidaturu za EU-parlamentarca, ali vjerujemo da bi mu ipak naš premijer trebao pomoći, ako mu u medijima izrekne 
dvije-tri uvrede.  
 

BEAUFOR LITTLE RAIN I WINDSURFING WORLD CHAMPIONSHIP 
Drugi kandidat za mještanina desetljeća svakako je Beaufor Little Rain, (i ne samo formalno) glavni organizator  
Windsurfing svjetskog prvenstva ESET NOD Antivirus klasa Formula Viganj 2013, koji se uhvatio velikog zadatka 
koji je uspješno promovirao Viganj u kontekstu ovog sporta, ali i kao destinaciju sportskog turizma. Naravno, treba 
pohvaliti i cjelokupni Organizacijski odbor, u kojem je, uz tradicionalna kompliciranja koja su svojstvena 
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organizacijskim odborima bilo kakvog tipa, proizašlo i niz korisnih inicijativa. U kontekstu ovog sporta, susjed 
Darkman je pokazao da nije samo poznat po rodicama, zbog čega je nekoć zavrijedio spontanu izjavu „Da mi je biti 
D.A.“ Naime, s obzirom da se stvarno potrudio da postigne državnu kvalitetu u jedrenju na dasci, postao je svijetli 
predstavnik ne samo Vignja već i Hrvatske na Svjetskom prvenstvu, ali i pobjedom u plovu i dobrim ukupnim 
plasmanom na regati na Neretvi. Svaka čast. 

 
X5-HORVATINČIĆ NAJUGODNIJE IZNENAĐENJE KVAŠKLANDA  

Monumentalna Aja Sofija pored viganjske butige glasovitog X5-Horvatinčića i dalje zasjenjuje butigu Mareta, 
Međutim, mora se istaknuti hvalevrijedna donacija X5-Horvatinčića, koji je financijski omogućio Vignjanima dovršiti 
radove oko školskog sportskog igrališta, buduće nogometaonice, te nabavio odlične rukometne (malonogometne) 
golove. Da bi riječ rekli... Kad bi tako pravi Horvatinčić, daleko bi se dospjelo... 
 

FENOMEN RODNE RAVNOPRAVNOSTI 
Fenomen rodne ravnopravnosti, najbolje se odražava u ogledalu muškog babosomstva, koje plodno tlo nalazi u višku 
vremena a manjku realnih životnih postignuća. Da ne bih antireklamirao određene turističko-ugostiteljske i nabavne 
objekte, sa zadovoljstvom ću spomenuti dostignuća individualne psihologije ovih centara za psihodijagnostiku i 
poslovno savjetovanje. Primjerice, uz činjenicu da se većinom ljudi nastoje sagledati u negativnom svjetlu, zanimljivo 
je da spektralne analize ličnosti ne polaze od jasnih praktičnih pokazatelja kakav je netko: primjerice, nastojati otkriti 
što je nekome važno u životu (npr. karijera, novac, obitelj) i kako to nastoji postići (npr. prijevarom, poslovnim 
napredovanjem, izdvajanjem dodatnog vremena za...). Štoviše, u modernom se svijetu ne treba čak ni vidjeti ljude već 
ih možete pronaći na Google-u, ili o njima (premda voze BMW-e ili Mercedes ili nešto još gore, bili su na Havajima, 
imaju mega-kuću i majicu Pavle&Ajkula) tamo nema ništa. Međutim, ovakvi oblici analize najčešće su spoznajno 
nedostupni ovim zasjedaocima anti-AVNOJ-a. Spektralni analitičari su jednostavno zaključili da se ljudi u različitim 
životnim razdobljima vjerojatno ne mijenjaju, i dobro se sjećaju kad je svaki njihov manje simpatični sumještanin ili 
turist zadnji put „kakao“ u gaće. A oni sami zapravo nikad nisu prestali sa sličnom aktivnošću. Na kraju, velikanima 
rodne ravnopravnosti posvećujem ulomak nekad neprijateljskog, a zasad sa zvižducima još uvijek neoproštenog 
kantautora Đorđa Balaševića, iz pjesme „Pile moje pače moje malo“: 
 
Govorit će kojekakvi 
(Zloba se k'o rubin cakli) 
Pile moje pače moje malo 
Kako odjek moga smijeha ječi 
 
I klet će se u pretpostavke 
Kljuckajući kao čavke 
Moje loše prepričane riječi 
 
Pričat će sa čudnim sjajem 
Da sam drhtao pred zmajem 
Vidjeli su oni iz prikrajka 
 
Govorit će oni svašta 
Boljima se teško prašta 
Pile moje pače moje malo... 
 

GENETSKE TEORIJE LIČNOSTI 
Genetske teorije ličnosti inspirativan su fenomen malih a bogami i većih mjesta, posebno onih u kojima jednostavno ne 
žele uvažiti okolinske utjecaje, ali ni slobodnu volju svakog pojedinca da napreduje, zadovolji se postignutim ili 
propadne. Uglavnom, on je takav i takav na rahmetli babu Atifa, a ona je takva i takva na tetku Milicu, redovito je 
tumačenje fizičkih specifičnosti i karakternih devijacija. Ključna stvar u genetskim teorijama ličnosti jest da one 
opravdavaju stav „to je tako i gotovo“, pa se kojekakvim likovima po definiciji nasljeđa predaka opraštaju stvari koje 
im se ni pod razno ne bi trebale oprostiti. Dakle, da ne svećenikujem, samo vi opravdavajte činjenicu da je on/ona „na 
babu ili đeda“ takav i takav, pa ga kao takvog treba prihvatiti, daleko će vas to odvesti...  
 

ZABORAVLJENI SPORTOVI – OPET NOGOMET 
Nema više nogometa ni u Vignju na školskom stadionu, a pogotovo ne na bućari u Kućištu. Međutim, Viganjska 
ljepotica je gotovo dovršena na mjestu prašnjavog školskog igrališta, tu su i tribine, novi suvremeni golovi. Nešto se 
ipak događa u tom pogledu. Little Ant (sad ne više samo Little) prisjeća se u flash-backovima Mladena iz Čepina i 
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slavnih dana nogometa, bata Grole i bata Jole su doduše u drugim filmovima, ali bi rado zaigrali za jedan Tribute ako 
nekad bude prilike. 

 
ODLAZAK DOBRIH LJUDI 

Neki dobri ljudi su nas iznenada napustili, svima omiljeni i uvijek pozitivni Žele, barba Razi... Nažalost, priroda je 
neumoljiva, što drugo pametno reći... Našaliti se moglo bi zvučati kao uvreda, a neka koju anegdotalnu pošalicu iz 
njihova života domisle oni koji znaju ljudima odati počast a da ne uvrijede njihove simpatizere i antipatizere. 
 

PODMLADAK KVAŠK-a  
Zapravo i ne pratim rezultate pomlatka KVAŠK-a, načuo sam da ne postižu svjetske uspjehe, ali za svaku pohvalu su 
napori trenera Pado Van Thommy da održi ovu povijesnu tradiciju, da zaista igra mladost iz mjesta, a ne nekakvi 
pripadnici Legije Stranaca. Osobno, mislim da je to puno bolje nego imati seniorsku momčad po načelima Real 
Madrida, Dinama ili Chelsea (osim što možete u ovom trolistu izbaciti uljeza, pametno možete konstatirati da ova tri 
kluba slijede sada u Evropi opću formulu regrutiranja igrača u različitim sportovima po tržišnim principima). 
Predlažem čelnicima KVAŠK-a, ako se kojim slučajem u Vignju i Kućištu smanji broj djece-igrača, da jednostavno za 
male pare nabave 20-ak Kineza. 
 

ŠTO RADE POZNATI ? 
Poznati žive svoj život...za razliku od onih koji bi ih rado zabetonirali u određenim, za njih nepovoljnim okolnostima, 
njihovi životi izgledaju nešto drugačije. Bata Ancore je udario po glazbi, i dovoljno dobro se može financijski pokriti a 
i raditi nešto bolji posao od molovanja. Štoviše, unaprijedio je i ugostiteljsku ponudu u Kućištu...doduše, previše je 
inspirirao poslovnog partnera Barbarosu, koji je privremeno u stacionaru na oporavku od otetosti kontroli. Drugim 
riječima, vremena kad se dobro zabavljao zajedno sa 7 Dwarfs su iza njega (sjetimo se formula zabavljanja po kojoj je 
nekoć na kraju ljeta bilanca bila uloženih 50 € Bata Ancore, nasuprot 5.000 € 7 Dwarfsa). Bata Isidor također svira, 
kao i Bata Grolex, s različitim dijapazonom kretanja i volumenom zarade. Bata Jole je još uvijek poznat po 
rekreativnom fudbalu, premda bi mogao biti poznatiji na stranicama CROSBI-ja, ali koga to u modernom svijetu 
zanima ?! Hej Slaveni postiže turističke rekorde i uzoran je drug i starešina, pomaže mu i Supercomplicatorico 
Pandemonium, koji je u ovom slučaju krajnje pojednostavnio stvar. Moć Vjetra je pozitivan kao i obično, radi od rane 
zore i prati rezultate Hajduka. Ne traži nikakve posebne poticaje, pa ih nekad i dobije. Bata Midnight živi i radi: kome 
to nije zanimljivo, sjetite se onih koji ne rade, ili pak uopće nisu živi. 
 


